#### Mobil

# **Canvio Flex**

Intelligenter Speicher. Bereit für alles. Für Smartphones, Tablets, Macs und Windows-PCs\*



4 ТВ TB

Color



Mit Canvio Flex haben Sie einen Partner fürs digitale Leben gefunden. Gadgets kommen und gehen, doch Ihre Daten sollen Sie ein Leben lang begleiten können. Die Canvio Flex ist offen für alle wichtigen Betriebsumgebungen. Egal, ob Smartphone, Tablet, Macs oder Windows-PC\*, per USB-Kabel schließen Sie das Gerät an und können nahtlos auf Ihre Datenschätze zugreifen, sie zu anderen Geräten migrieren und kopieren. Die Canvio Flex ist Ihre unabhängige Speicherlösung für alle Geräte, die Sie jetzt und zukünftig nutzen möchten.

TOSHIBA

2.5" Externe 2,5"-Festplatte



kompatibel mit Smartphones / Tablets / Macs / Windows-PCs



3 Jahre Garantie

Handbuch

Werkzeuge











### **Produktdaten**

#### **Eckdaten**

Schnittstelle	USB 3.2 Gen 1 (USB 2.0-kompatibel)
Max. Übertragungsrate	~ 5.0 Gbit/s
Dateisystem	exFAT
Stromversorgung	über USB-Anschluss (max. 900 mA)
Systemanforderungen	exFAT-formatiert für: - Windows® 11, Windows 10®, Windows® 8.1 - macOS v13.0 / v12.6.1 / v11.7.1 / v10.15 / v10.14 - iOS-/AndroidTM-Geräte (siehe Kompatibilitätsliste: www.canvio.jp/en/compati/hdd/ot_ehdd/flex/index.htm) Ein freier USB Type-C®-Anschluss oder ein freier USB

Type-A-Anschluss

#### **Box Content**

Gehäuse

Packungsinhalt	Canvio Flex USB 3.2 Gen 1-Kabel (Type- C/Mikro-B und Type- A/Mikro-B) Benutzerhandbuch (auf der Festplatte vorinstalliert)
Maße	
Gewicht	1 TB, 2 TB: 149 g 4 TB: 210 g
Abmessungen	1TB, 2TB: 80 x 111 x 13.5 4TB: 80 x 111 x 19.5

Finish

elegantes silberfarbenes

### **Produktauswahl**

Teilenummer HDTX140ESCCA HDTX120ESCAA HDTX110ESCAA **Kapazität** 4 TB Farbe Silber 2 TB Silber 1 TB Silber

## Logistische Informationen:

Abmessungen Verpackung
Verpackungsgewicht (brutto)
Abmessungen Großpackung
Gewicht Großpackung (brutto)
Einheiten pro Großpackung
Abmessungen Palette
Palettengewicht (netto)
Einheiten pro Palette
1350

# **Ansprechpartner**

Toshiba Electronics Europe GmbH

Hansaallee 181 40549 Düsseldorf Germany